

我市出台工业企业环保行政许可规范管理改革方案

明年底未持排污证企业要关停

为温州发展把脉 未来城市发促会成立

本报讯(鲍南南)11月26日,温州市未来城市发展促进会成立。

据介绍,该促进会由全市从事未来城市发展和建设领域(生态城市、智慧城市、数字经济、产城融合、城市文化)等相关单位和个人自愿结成的非营利性社会团体,将开展未来城市发展和建设研究、科技创新研发、培养未来城市发展人才智库、生态智慧城市、数字经济、产城融合、城市文化等战略规划、重大科技成果研究、交流及合作服务,以及政策宣传、信息咨询、专业培训、专题研究成果转化等活动。

未来城市发展促进会会长谢炳超表示,促进会成立后将充分发挥顾问、专家的作用,为温州未来发展进行多方面的课题研究、举办国际性城市发展论坛、为政府献计献策。当日,该促进会还向市关心下一代基金捐赠100万元帮扶困难学生。

鹿城人社携手四川壤塘 推进东西部劳务协作

本报讯(凯文)近日,鹿城人社局将与壤塘县人社局共同召开东西部劳务协作座谈会,深入总结今年东西部劳务协作工作,签订2020年东西部扶贫帮扶协议书,并前往企业开展调研,进一步加强空岗信息共享机制,为下一步东西部劳务协作工作夯实基础。

日前,一支由四川省壤塘县人社局和在温务工人员家属组成的交流团来温,面对面交流东西部劳务协作工作,同时,11名务工人员家属在鹿城维也纳国际酒店与在温务工的家人团聚,参加精心准备的亲情连心、团聚活动,共同参观务工企业,切身感受家人在温州的工作与生活,也让务工人员感受到了政府的关怀和家的温暖。

两化融合提升对象发布 瓯海两大行业入选

本报讯(李中)近日,瓯海区智能锁具和服装行业分别入选2020年度省工业和信息化重点领域提升发展对象,并获得省级专项财政资金支持。

今年以来,瓯海区以智能制造为重点推进传统产业改造提升,实施亿元以上企业机器换人全覆盖,加大对智能制造项目、工程服务公司引培、服务平台建设等方面的扶持力度,成功引进培育7家智能制造产业平台,与6家服务公司签订智能化改造工程服务合作协议。如浙江凯迪仕实业有限公司打造了智能锁生产数字化车间,其中抛光车间运用了工业机器人之后,从原先96人每班降到29人每班,生产效率大幅度提高。森马产品生命周期管理平台成功入选省级工业互联网平台创建名单,成为该区服装行业数字化改造典型示范。

政策红利不断转化发展动力。数据显示,今年前三季度,瓯海区规模以上服装企业工业产值同比增长15.77%,高出全区平均水平5.3个百分点,规模以上工业企业工业产值同比增长17.54%,高出全区平均水平7.1个百分点。

省零售模式创新工程 三家温企入选

本报讯(李中)近日,省商务厅公布2019-2020年度全省零售模式创新工程名单,我市浙江国技信息技术有限公司、浙江绿森电子商务有限公司、浙江奥康鞋业股份有限公司3家企业入选。

省零售模式创新工程是省委省政府对数字经济一号工程决策部署的贯彻落实,是加快打造具有全球竞争力的新型贸易中心的重要工程。入选的企业在打造数字核心竞争力上卓有成效。如浙江国技信息技术有限公司自2005年创立以来,坚持为中小企业提供智慧一体化服务,用物联网、区块链、AI等创新技术为中小企业走新零售模式赋能。浙江绿森电子商务有限公司深耕电商行业16年,从3C品牌专卖店,到开发场景式信用消费平台,再到为中小企业服务共享千亿级电商渠道,始终走在新零售的创新赛道上。作为鞋业龙头企业之一,浙江奥康鞋业股份有限公司结合消费市场和消费习惯的变化,不断开创新零售环境下的新消费模式,今年双十一牵手顺丰打造极速体验。



本报讯(周大正)如何利用工业4.0技术打造智慧工厂?如何运营管理产业互联网平台?11月25日下午,温州国家自主创新示范区智能装备产业发展专题研讨暨民营企业智能制造中德专项研修活动拉开帷幕,邀请国内外智能制造领域专家为温州民营企业高质量发展把脉支招。

智能装备是温州国家自创区着力培育的两大主导产业之一,本次活动聚焦民营企业智能装备、智能制造,设置自创区智能装备产业发展专题研修班、人工智能与产业变革论坛、中德智能制造专家温州行3大板块,着力搭建企业与专业技术人才交流平台,力求提升我市民营企业整体科研水平和管理水平。

活动期间,阿里巴巴集团B2B事业部资深运营专家、杭州晨胜网络技术有限公司创始人方光胜、知名德国工业4.0专家、亚琛应用技术大学尼尔斯·卢夫特教授(Prof. Nils Luft),全德华人机电工程学会主席、德国某著名汽车集团研发中心高级研究员张式程博士等3位国内外技术导师穿插授课,特邀十几位中德专家走进企业开展技术咨询对接活动。

方光胜主讲全网电商发展和产业互联网+运营策略,解读企业全网电商发展策略、传统企业C2B商业模式、产业互联网+运营策略,卢夫特教授将主讲生产管理中的工业4.0运用,解读工业4.0与生产计划控制、生产物流及工厂规划和工业生产方面的德国经验,张式程博士结合在德国工业界30年工作履历,分享国际先进技术与管理经验。

温州建设国家自主创新示范区以打造新时代民营经济创新创业新高地为目标,是国家赋予温州探索民营经济二次腾飞、实现创新驱动发展的重大使命。自去年11月底启动建设以来,我市全力推进自创区建设,打造创新平台建设,强化政产学研合作,扶持高新技术产业发展,加快构建区域创新体系,科技创新对产业创新、社会发展的引领作用持续增强。科技型企业实现数量、质量双提升,高新技术企业、省科技型中小企业不断涌现,规上工业企业研发投入强度、研发活动覆盖率、研发机构设置率均列全省第一,各类创新资源和人才要素在自创区加速集聚。

中德专项研修活动在温举行现场。



民企如何走好智造之路

意大利

中德专项研修活动在温举行

演绎

本报讯(记者周大正)这是法比奥·博尔立特先生设计的婚纱,免礼服系列作序,这是玛丽亚·孔特女士设计的珠宝首饰工艺品。11月26日下午,2019年度意大利时尚设计人才专场对接会闪亮登场,21位来自意大利的时尚(服饰)设计师带着他们精心设计的作品,将秀场从意大利搬到了温州会展中心,一组组模特轮番登场,演绎来自意大利的时尚设计。

时尚产业是我市重点培育发展的产业之一,改革开放以来,温州形成服装、鞋革、眼镜等位控特色产业,涌现出森马、奥康、报喜鸟等一大批设计制造能力都很强的优秀企业。温州的轻工产业与意大利的设计制造产业链紧密相连、产业相近,在时尚设计领域的高层次人才交流和技术项目合作上有着广阔的空间。为此,我市搭建海外高端时尚设计人才与温州企业对接平台,组织邀请意大利的资深时尚设计师、设计机构负责人、设计类院校等专家与来温,与温州时尚产业企业、高校院所进行专场对接活动,精准服务温州时尚产业升级。

台上意大利设计师作品轮番发布,模特们踏着音乐节拍舞动裙摆,或冷酷或柔情,诠释她们心中的意大利设计之美;台下温州服饰企业在带着翻译,积极与设计师开展对接交流。一位服装企业负责人告诉记者,她看中了内衣设计师达内雷的作品,达成了初步合作意向,邀请设计师团队来工厂考察。达内雷表示,希望将意大利的设计理念带到温州,带着团队深入到温州企业,为企业实实在在地解决一些问题。

据介绍,自去年3月温州正式获批全国首家中意(温州·都灵)人才交流合作创新试点城市以来,温州与意大利的合作已从零星交流向全面对接推进,从都灵开始向米兰、罗马、马尔凯大区等城市延伸,已先后举办中意人才交流活动20多场次,参与对接企业中意人才交流活动20多场次,参与对接企业540余家,达成意向合作项目170多个,全职引进意大利各类人才36名、柔性引进55人,建设中意(温州)国际产业合作园,组建中意鞋产业创新发展中心、中意汽车零配件研究院等12个合作平台。

巨匠和鸣 共筑城市人居新篇

江滨中路十年未见 滨江壹号再启都会生活新纪元

近年来,一线品牌频现联手,强强联手打造的开发模式更成为一种趋势,2019年,碧桂园与滨江集团选择携手同行,在温州鹿城区江滨中路推出滨江壹号项目,再度成为地产界品牌联手开发的佳话。

Part 1.两大房企巨头 品牌联袂江滨中路又一钜制

两大巨匠联袂,滨江壹号带给温州的影响力岂止于此。

毋庸置疑,拥有着当代豪宅教父之名的滨江集团,其作品在江浙乃至全国高级住宅圈中都有着举足轻重的地位。温州作为滨江集团开拓省内版图的要地,携手世界五百强碧桂园,根植温州,为世界都会再造一个生活住区,更体现着房企巨擘对中国潜力城市发展的远见。

当温州在不断发展,江滨中路这样一个生活区,也在时代中不断进化,迫切需要一座与之

相匹配的理想住区,滨江壹号,由此应运而生。

Part 2.一条江滨路 温州城市的不凡写照

在温州,能够拥有一座江滨路上的住宅,被视为身份的象征,何以如此?不可多得的地段、对城市精华资源的占有,或许都是原因。

因此,江滨中路阔别十年的又一人居力作上新,滨江壹号瞬间成为全城瞩目的焦点。江滨中路,规划的S1/S2号线的纵贯,江滨中路板块更给人以成熟和稳定的成熟价值区域认知。

而板块内更云集着米房创意园、智慧谷、花园1956、欧洲城等醇熟的城市配套资源。

路网驱动着城市发展的时速,资源成为献时代人物的身份徽章,这或许就是江滨中路住宅,赋予城市和人居的独特意义。

Part 3.价值服务 更是不动产价值的恒久保障

生活的理想,就是为了理想的生活,物业毫无疑问是未来奢美生活的保障,优质住区的品质感更需要服务的保驾护航。

滨江物业作为行业百强企业,更是行业品质的引领者,具有国家一级物管公司资质,27年交付接近零投诉记录,二次业主回访满意度高达98.5%。其金钥匙管家,通过一千三百五十条考核标准,为众多千万级豪宅提供高定服务。

Part 4.大师手笔 高定版都会生活范本

大师设计,向来被视为高级住宅圈的标配,如今,在温州的传统顶流圈层居住区,滨江壹号更邀请到众多大师团队亲自操刀,



为当代名仕量身打造出一部当代都会的高定生活作品。

滨江壹号由绿城设计院担纲设计,作为中国十大超级豪宅设计者、中华建筑金石奖作品设计者,滨江壹号的住区十分值得期待。而作为营造者,滨江壹号将秉承滨江壹号的高品质营造,住区由7栋高层围合布局,规划上秉承着项目豪宅社区化的理念,建筑立面以玻璃幕墙与铝板幕墙共同勾勒出精致的产品外观,如同一个垂直的、站立的无边际镜面泳池。

而在滨江壹号的,大师设计天团中,值得关注的住区景观设计,由全球环境设计界排名前五的景观设计大师贝尔高林(亚太区香港所)担纲设计,贝尔高林先后在夏威夷

群岛、太平洋、亚洲、澳洲、欧洲、中东及美国本土完成了8000多个项目设计。在滨江壹号项目中,在保留地块原有的一棵百年老榕树的同时,以此为基础规划一心两园三境的设计,打造出一种沉浸式的园区景观。

从户型设定看,143-195㎡的规划,更是直接定位高端改善人群,显然,滨江壹号将会是一个十分契合温州人居住诉求的当代豪宅。

匠心筑居是当代都会审美文化、国际精工水准与现代人居理念的共同表达,城市人居的理想将如何呈现,全球大师智慧联袂打造的珍藏作品何以表达,当代顶流生活的价值何以承载?滨江壹号,江滨中路十年未见,会如灯塔塔宅,即将盛装启幕!

VIP 0577 8888 8188